



2 СЕН 1967

Белорусский академический театр имени Янки Купалы не раз приезжал в Москву. Великолепное актерское мастерство, высокая режиссерская культура — вот что отличает белорусских мастеров драматического искусства.

Свои выступления в столице гости начали показом героической драмы А. Мовзона «Константин Заслонов» в новой редакции. Вновь перед зрителем прошли незабываемые картины из истории Великой Отечественной войны. Вчера москвичи увидели в исполнении минских артистов грузинскую лирическую комедию «Я, бабушка, Илико и Илларион».

Сегодня гости познакомят москвичей со спектаклем «Люди на боете» И. Мележа [сценическая композиция Т. Абакумовской и З. Броварской].

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля.

ВЕЧЕРНЯЯ МОУЛЬДА  
г. Москва